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Kedves Kollégák! 
 

A rendkívüli helyzetben nekünk is új feladataink vannak, amelyek megoldásához új eszközökkel 
kell élnünk. Szeretnénk megerősíteni és direktebbé tenni a tagjainkkal való kapcsolatot, hiszen 
számos olyan kérdés, új probléma jelenhet meg, amelyek gyors megoldást követelnek meg. A közös 
munka előnyei közé tartozik, hogy az egyéni megoldásokat meg tudjuk osztani egymással. Ennek 
érdekében a kapcsolattartás új lehetőségeit ajánljuk fel tagjainknak: 
 

 
- A hivatal működésében is változás következett be. Személyes jelenlétet igénylő esetekben 

minden kedden Pongrácz Gábor tart ügyeletet a területi szervezet hivatalában. Egyéb napokon a 
korábbi ügymenet szerinti adminisztráció hivatali időben folyamatos. Kérjük, hogy ügyeik 
gyorsabb intézéséhez az alábbi elérhetőségeket vegyék igénybe: korhazi@mgyk.hu, 
elektronikusan intézhető ügyek esetében: https://magyarorszag.hu/szuf_fooldal#fooldal; 
https://epapir.gov.hu/. 
 

- Kommunikációs ügyekben dr. Koncz Mária nyújt telefonon segítséget. Amennyiben – például 
a helyi sajtótól – interjúigény merül fel és azt az arra jogosult kórházi vezető jóvá hagyja, akkor 
az egységes kommunikáció érdekében, forduljanak hozzá bizalommal (email: 
kktsz.sajto@mgyk.hu; telefon: 20-911-59-49).  

 
 
Emellett különösen fontosnak tartjuk a folyamatos tájékoztatást; hogy tudjunk egymásról, lássuk, 

hogy hivatásunk és mi benne milyen helyzetben vagyunk. Ennek érdekében bocsátjuk közre a 
szokásos menetrendtől eltérő időben és tartalommal mostani tájékoztatónkat.  
 
 

I. Aktuális feladatok 
 

Dr. Süle András: Kórházainkban jelenleg javarészt a felkészülési fázis feladatainak megoldása 
folyik. A koronavírusos betegek ápolására elkülönített kórtermeket (izolációs helyiségeket), 
épületrészeket alakítottak ki. Az intenzív és szubintenzív ellátási kapacitások bővítésével a szükséges 
mennyiségű ágyakat lélegeztető gépekkel is ellátták.  
Számos intézményben megváltozott a betegfelvétel rendje, az elektív műtétek és más halasztható 
beavatkozások átütemezésével a járvány kezelésére rendelkezésre álló kapacitások bővültek. Folyik 
a gyógyszerkészletek feltöltése is, elsősorban a vírusos tüdőgyulladás kezelésére szolgáló és a 
vérkeringés egyensúlyát támogató szerekkel. A várható szükségletek becslése ugyanakkor igen 
szerteágazó és összetett feladat, főként a várható betegek lehetséges társbetegségeinek sokfélesége 
miatt. A kórházi és közforgalmú gyógyszertárak számottevően megnövekedett igényei nyomán a 
nagykereskedői, beszállítói logisztikai kapacitások is elérték teljesítőképességük határát. Fontos 
feladat emiatt a szükséges készítmények prioritásának meghatározása is.  
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Külön is meg kell említenem munkánk tudományos oldalának fontosságát. A kórházi 
gyógyszerészeknek napi feladataikon túl folyamatosan és naprakészen nyomon kell követniük a 
koronavírus elleni híreket, hogy szigorú tudományos bizonyítékok alapján értékelhessék az ígéretes 
terápiás módozatokat, valamint a lehetséges kölcsönhatásokról szóló figyelmeztetéseket. Jó példa 
erre az ibuprofent övező vélekedések sokasága. Kórházi gyógyszerészként feladatunk és 
felelősségünk az egyes gyógyszeres terápiák értékelésekor a legfőbb igazodási pont a szilárd klinikai 
evidenciák értékelése legyen. Az így feldolgozott és előkészített információk nagyban segítik orvos 
kollégáinkat és betegeinket egyaránt.  
 
És, hogy mit tehetünk magunkért? Mi is a frontvonalon szolgálunk. Mindenek előtt, nem kelthetünk 
feleslegesen riadalmat. Szakmai józansággal betartjuk az előírásokat, alkalmazzuk a védőeszközöket, 
és végső soron önmagunkért és másokért felelősséggel szolgáljuk betegeinket.  
 
Dr. Süle Andrással, mint a KKTSZ elnökével az Inforádióban készült interjú: 
https://infostart.hu/belfold/2020/03/29/megszolaltak-a-kritikus-allapotban-levo-betegek-mellett-
dolgozo-szakemberek  
 
 

Dr. Csiri Ibolya főgyógyszerész (Szent Pantaleon Kórház – Rendelőintézet Dunaújváros): 
Jelenleg napi szinten jelentéseket készítünk a fertőtlenítők készletéről, típusáról, mennyiségéről, heti 
szinten ezt még kiegészítjük a kesztyűkkel. Ezek beszerzésére vonatkozóan, jobb esetben csak 
naponta, rosszabb esetben három óránként, változó módon intézkedünk.  
Főként antivirális készítményeket kutatunk fel, erről jelentünk a kórházi operatív törzsnek, majd 
egyeztetés után következik a megrendelés. Szerencsére hosszú távra is megoldódott a saját készítésű 
fertőtlenítőhöz az alapanyag(ok) beszerzése Úgy tapasztaljuk, hogy a kórház részére történő 
gyógyszerbeszerzés könnyebben megy, mint a lakosságot ellátó részleg részére.  
A rendelőintézetben lévő közforgalmú gyógyszertár officinája nyitott, itt a kórházi biztonsági 
szolgálat munkatársai segítik a szabályos betegforgalmat. A rendszer egy hét alatt kialakult, ma már 
zökkenőmentesen működik. 
 
A főgyógyszerész kollégáktól várjuk a további helyzetjelentéseket. Következő tájékoztatónkban, 
remélhetőleg, be tudunk számolni már a más kórházakban zajló eseményekről is.  
 
 

II. Hírek röviden 
 

Felhívjuk figyelmüket az MGYK 18. sz. hírlevelére, amelyben a „Kórházparancsnokok és 
egészségügyi készletvédelem” címen ismertetik a Magyar Közlöny ez évi 57. számában március 28-
án megjelent 72/2020. (III. 28.) sz. Korm. rendeletet.  
https://www.mgyk.hu/admin/data/file/20200330/kor18.pdf  
 

Március 31-én felkerült a Kamara főoldalára a Kórházi minőségirányítási standardok c. 
útmutató a KKTSZ Minőségirányítási munkacsoportjának szerkesztésében. A dokumentumot a dr. 

Becskeházi András vezetésével tevékenykedő munkacsoport folyamatosan bővíti, frissíti. Egyéni 
kérdésekre is választ adnak. https://www.mgyk.hu/korhazi-minosegiranyitasi-standardok.html   
 

Az április 16.-ra tervezett tavaszi küldöttközgyűlést a jelenlegi helyzetben nem lehet 
megtartani, ezért a KKTSZ elnöksége azt határozatlan időre elhalasztotta. A mai veszélyhelyzetben 
a személyes részvétellel járó közgyűlés/küldöttgyűlés nem hívható össze az elfogadásra 
rendelkezésre álló határidőn belül. A 2019. évről szóló beszámolót sem lehetséges a küldöttközgyűlés 
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elé terjeszteni, ezért azt elnökségi döntéssel fogadhatjuk el. Ezzel kapcsolatban a felügyelő bizottság 
is kialakítja véleményét, melyet határozatba foglal. Az elnökségi határozatot az MGYK-KKTSZ 
honlap felületén közzétesszük. A beszámoló (mérleg) elfogadásának folyamatát a veszélyhelyzet 
befejezéséig fel kell függeszteni, illetve a soron következő küldöttgyűlésig, amely majd napirendre 
véve tárgyalja azt és döntést hoz. 
 
Budapest, 2020. április 2. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Az MGYK-KKTSZ kiadványa 
Felelős kiadó: Dr. Süle András 
Szerkesztő: Dr. Koncz Mária 


